1. Обкладки плоского воздушного конденсатора площадью 300 см2 каждая взаимно притягиваются с силой 12 мН. Расстояние между ними равно 1 см.
Какова разность потенциалов между обкладками?

Ответ: 95 В.
2. Бесконечный равномерно заряженный по объёму слой толщиной d ( 2 cм, изготовленный из диэлектрика с проницаемостью (((((, создаёт электрическое поле, напряжённость которого на расстоянии r ( 0.2 см от поверхности (вне слоя) равна Е1 ((((((((( В/м. Найти напряжённость Е2 поля на таком же расстоянии от поверхности, но внутри слоя.

Ответ: 3.03 *10^4В/м
3. Найти напряжённость Е внешнего поля, если на диполь с электрическим моментом ре = 8.0(10(30 Кл(м, расположенный под углом ( = 300 к внешнему полю, действует вращающий момент М = 4.8(10(25 Н(м.

Ответ: 120кВ/м
